



**В ДОНЕЦКЕ
ОТКРЫЛСЯ ЦЕНТР
ЮРИДИЧЕСКОЙ
ПОМОЩИ ОТ
«ЕДИНОЙ РОССИИ»**

Стр. 3



**144 ПЛЕННЫХ БОЙЦА
ИЗ ДНР И РФ
ВЕРНУЛИСЬ ДОМОЙ
В РЕЗУЛЬТАТЕ
ОБМЕНА**

Стр. 2

**В МАРИУПОЛЕ
ВПЕРВЫЕ
ЗА 8 ЛЕТ ПРОШЕЛ
ПАРАД ДЛЯ
ВETERANОВ ВОВ**

Стр. 8



Наш долг – возродить «Саур-Могилу»



По прямому поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина активно ведется реконструкция мемориального комплекса «Саур-Могилы». Памятник, разрушенный в ходе боев за освобождение ДНР, будет восстановлен ко Дню освобождения Донбасса. Ход работ проинспектировал Глава ДНР Денис Пушилин, а также специалисты из Министерства обороны РФ, представители министерств и ведомств ДНР.

Подробнее на стр. 3

Луганская Народная Республика освобождена

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу в воскресенье, 3 июля, доложил Президенту России Владимиру Путину о полном освобождении территории Луганской Народной Республики. Об этом сообщили Минобороны России.

В ведомстве уточнили, что в результате успешных боевых действий Вооруженными Силами РФ совместно с подразделениями Народной милиции ЛНР установлен полный контроль над Лисичанском и близлежащими населенными пунктами, наиболее крупные из которых – Белогорка, Новодружеск, Малорязанцево и Белая Гора.

Глава ЛНР Леонид Пасечник поздравил жителей Республики с окончательным освобождением страны «в ее исторических границах».

«Украинские неонацисты, пришедшие на нашу землю убивать и грабить, повержены! Они применяли подлую тактику, используя мирных жителей как живой щит. Поэтому нашим военным приходилось аккуратно отвоевывать буквально каждый дом, каждую улицу, каждый поселок», – сказал Глава ЛНР.

Также он отметил, что 3 июля 2022 года навсегда «войдет красной датой в календарь нашего Отечества».

«Я искренне поздравляю всех нас с этим новым Днем Великой Победы! Этот праздник, как и в далеком 1945 году, тоже со слезами на глазах – бои были тяжелыми и кровопролитными. И Победа снова за нами, так будет всегда!» – подчеркнул Леонид Пасечник.

В свою очередь с долгожданным освобождением жителей

ЛНР поздравил Глава ДНР Денис Пушилин.

«Долгих восемь лет вы шли к этому моменту, преодолели множество трудностей, но достигли своего. Сегодня начинается новая история, в которую мы входим вместе. Восемь лет борьбы за свою идентичность, за свою принадлежность к России, к Русскому миру завершились вашей победой», – отметил он.

Глава Республики напомнил, что победа стала возможна благодаря верным сынам Донбасской земли, а также нашим братьям со всей России, «которые заплатили своими бесценными жизнями за эту победу».

«Выполнен долг перед их памятью, их мечта осуществилась: отныне Луганская Народная Республика свободна», – подчеркнул Денис Пушилин.



Назначены новые министры

Глава ДНР Денис Пушилин в субботу, 2 июля, назначил новых руководителей сразу четырех министерств. Должности заняли российские управленцы. Соответствующие указы были опубликованы на официальном сайте лидера государства.

Так, Министерство доходов и сборов возглавил Дмитрий Шмелёв, Министерство угля и энергетики – Андрей Чертков. Помимо этого, Министерство здравоохранения возглавил Дмитрий Гарцев, а Минобрнауки – Ольга Колударова. При этом Денис Курашов станет заместителем министра связи и займется вопросами цифровизации.

Из открытых источников известно, что Дмитрий Шмелёв ранее работал замруководителя управления Федеральной налоговой службы по Ростовской области; Андрей Чертков – главой Кстовского района Нижегородской области, а до этого – областным министром энергетики и ЖКХ. Дмитрий Гарцев занимал должность заместителя министра здравоохранения Сахалина, Ольга Колударова была замдиректора департамента в Министерстве просвещения РФ, Денис Курашов был в должности заместителя министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края.

Центр притяжения Мариуполя

Ольга Ерёмченко

Глава ДНР Денис Пушилин совместно с заместителем министра обороны Российской Федерации Тимуром Ивановым в пятницу, 1 июля, посетили стройплощадку многофункционального медицинского центра и квартала жилой застройки, которые возводят в Мариуполе строители Минобороны России.

Тимур Иванов сообщил, что новый медицинский центр планируется сдать под ключ в ноябре, к 1 сентября будет построен один из его корпусов – инфекционный.

«Это будет существенным подспорьем, учитывая техническое состояние материальной базы. Речь идет не только о ковиде, речь идет о разных инфекциях. Но самое главное – это отдельный вход в диагностическое отделение, которое будет позволять пролечивать больных и диагностировать их независимо от того, инфекционная у них болезнь или нет. То есть топология построена так, что можно посещать ее как инфекционным больным, так и просто гражданам», – отметил замминистра.

Силами Минобороны РФ в районе нового медцентра построят



12 пятиэтажных новостроек – это более тысячи квартир. На объекте строительства задействовано более 600 строителей и 80 единиц спецтехники, работа организована в три смены.

По словам Тимура Иванова, первые шесть домов должны быть завершены к 1 сентября, остальные – к 1 октября. «В дальнейшем планируется застройка еще больше. Суммарный объем квартир будет почти две с половиной тысячи», – поделился планами замминистра.

Глава ДНР подчеркнул, что новый микрорайон станет одним из центров притяжения в Мариуполе. «Это очень серьезная и важная помощь. Это яркая демонстрация того, когда помогает абсолютно вся Россия, помогают все регионы», – отметил лидер страны. «Сейчас я могу сказать, что это будет центр притяжения, один из центров притяжения всего Мариуполя. Отсюда пойдет разрастание новых современных районов, микрорайонов», – подчеркнул он.

По словам Дениса Пушилина, микрорайон будет обладать всей соответствующей инфраструктурой: школы, детские сады, спортивные площадки.

«Действительно, будет новый современный квартал, предусмотрены детские сады, школы, объем инфраструктуры. Плюс мы также планируем построить и ледовый каток, и бассейн – это все будет в пользовании горожан», – подытожил замминистра обороны Российской Федерации Тимур Иванов.



Крупный обмен пленными

В среду, 29 июня, прошел первый после начала спецоперации обмен пленными между ДНР и Украиной по формуле «144 на 144». Об этом заявил Глава Республики Денис Пушилин.

«144 бойца ДНР и РФ, попавших в плен к противнику, мы возвращаем домой. Мы передали Киеву столько же пленников из вооруженных формирований Украины, большинство из которых ранены. Несколько из них – рядовые националистических батальонов, их состояние плачевное: ранения тяжелые, с ампутацией конечностей и прочими осложнениями», – отметил Глава ДНР.

Он сообщил, что у врага оказались очень ценные военнослужащие. «Среди освобожденных есть мобилизованные, которые при разных обстоятельствах попали в плен. Большинство из них ранены, и им необходима срочная квалифицированная медицинская помощь», – сказал Денис Пушилин.

По его словам, «это самый крупный обмен с начала специальной военной операции. И не секрет уже, что Украина пыталась его сорвать, это уже четвертая попытка». Он уточнил, что 49 человек – граждане ДНР, большинство из них было мобилизовано: «Буквально несколько человек – наши контрактники, оставшиеся ребята – это военнослужащие России, в том числе заслуженные, в том числе и летчики, и отдельные ребята, которые выполняли специальные задачи».

Денис Пушилин также отметил, что «абсолютное большинство»



вернувшихся в ДНР военнослужащих в плену подвергались пыткам, а условия их содержания были «за рамками нормального обращения с пленными».

Официальный представитель Министерства обороны России Игорь Конашенков заявил, что обмен пленными состоялся по прямому указанию Президента и Главнокомандующего ВС РФ Владимира Путина.

«Жизни, здоровье, освобождение наших военнослужащих, бойцов Донецкой и Луганской Народных Республик, которые составляют большинство возвращенных, – это самая главная задача. Все остальное – потом», – сказал он.

В свою очередь омбудсмен ДНР Дарья Морозова заявила, что обменные военные ДНР в плену подверглись пыткам: «К сожалению, большинству ребят пришлось на себе испытать зверства украинских карателей. 95% наших бойцов подверглись пыткам, избие-

ниям и другим видам жестокого обращения. Чаще всего речь шла о применении тока».

По ее словам, у всех военнослужащих ДНР были изъяты и уничтожены документы.

«В суде удерживаемых бойцов принуждали признать вину, обещая взамен включить в списки на обмен», – сказала Морозова.

«Многим предстоит лечение осложнений после огнестрельных ранений, переломов. Необходимая помощь будет оказана в полном объеме», – резюмировала омбудсмен.

Напомним, последний обмен пленными между Донецкой Народной Республикой и Украиной состоялся в апреле 2020 года. Донецк тогда передал Киеву девять человек, получив десять. После этого из-за нежелания украинской стороны проводить процессуальную очистку ранее освобожденных лиц вопрос обмена пленными был заморожен.

Юридическая помощь от «Единой России»

В воскресенье, 3 июля, Глава ДНР Денис Пушилин совместно с секретарем Генерального совета Всероссийской партии «Единая Россия» Андреем Турчаком, депутатом Госдумы Дмитрием Саблинным приняли участие в открытии Центра юридической помощи при гуманитарном центре «Единой России».

Гости осмотрели зону приема заявок, кабинет, где посетители принимают юристы, а также общались с гражданами, которые пришли на прием.

Денис Пушилин сообщил, что обращения будут распределяться по разным направлениям: «Где-то это компетенция Администрации Главы, где-то те или иные общественные движения, где-то это непосредственно помощь «Единой России».

Андрей Турчак добавил, что планируется открытие выездных офисов, которые будут работать на освобожденных территориях и передавать заявки в Донецк.

В ходе общения также обсуждалась тема перехода на российские стандарты обучения школ Республики, в том числе на освобожденных территориях.

«Донецкая Народная Республика всегда отличалась качеством образования. Мы с министром просвещения обсудили переходный период для школ Республики, поэтому никаких драконовских условий не будет, процесс должен комфортно пройти и для педагогического состава, и для самих учащихся», – сообщил Андрей Турчак.

«Наша система образования уже давно перешла на российские стандарты, помощь особая нужна освобожденным населенным пунктам. Наша задача – передать опыт коллегам на освобожденных территориях», – заявил Денис Пушилин.

Добавим, центр юридической помощи от «Единой России» работает по адресу:

Донецк, ул. Артема, 97; телефоны: 74021, 74022.

Во имя чести и свободы!

В среду, 6 июля, Глава ДНР Денис Пушилин провел выездное совещание на территории мемориального комплекса «Саур-Могила», где силами Российского военно-исторического общества и Министерства обороны Российской Федерации ведутся работы по его реконструкции.

В ходе совещания заместитель председателя РВИО Николай Овсиенко представил Денису Пушилину план-макет общего вида мемориала, который будет воссоздан по прямому поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Он сообщил, что будут созданы три барельефа, посвященные подвигу современных защитников Донбасса, и восстановлены фигура солдата, стела и Вечный огонь, которые были разрушены в 2014 году. В общей сложности мемориальный комплекс будет включать в себя семь барельефов: три новых и четыре исторических – в память о родах войск Красной армии.

Российские специалисты зачитали слова, которые будут высечены на мемориале: «В 2014 году народ Донбасса не склонился перед теми, кто предал свою историю, попрали память погибших ге-



роев. Кровь победителей пропитала эту землю, пробудилась в сердцах ополченцев, и встали они на защиту своей земли, своей Родины во имя правды, чести, свободы, справедливости. Вера в правду своего дела, стремление быть достойными подвига отцов и дедов дали силы выстоять в смертельной схватке. Несломленный Донбасс вписал новую главную страницу в героическую летопись русской истории. Народ, осознавший свое единство, непобедим».

Глава Республики отметил высокий профессиональный уровень и подход к восстановлению легендарного комплекса. Он подчеркнул, что Саур-Могила – значимое памятное место Донбасса. По его словам, восстановленный мемориал останется на века, в том числе как необходимая прививка следующим поколениям против идей нацизма и фашизма. «Наша задача – не просто победить, не просто освободить Донбасс и другие регионы, сейчас окку-

пированные Украиной. Нам нужно принять все исчерпывающие меры для того, чтобы это в будущем не повторилось», – заявил лидер страны.

После рабочего совещания Глава Донецкой Народной Республики проинспектировал ход выполнения работ. Основные объекты планируется сдать к 31 августа 2022 года, чтобы в День освобождения Донбасса провести памятное мероприятие уже на обновленном мемориале.



Награды нашим бойцам

В воскресенье, 3 июля, Глава ДНР Денис Пушилин вместе с секретарем Генсовета партии «Единая Россия» Андреем Турчаком и депутатом Госдумы Дмитрием Саблиным посетили торжественное построение бригады «Пятнашка» в честь 8-летия подразделения и вручили награды бойцам.

Денис Пушилин подчеркнул, что подразделение за 8 лет существования выполнило ряд важных боевых задач, и пожелал бойцам здоровья и скорейшей победы.

«Безусловно, мы должны помнить и передавать следующим поколениям героические истории и память о тех ребятах, которых нет с нами», – сказал он.

14 бойцов интернациональной бригады «Пятнашка» были награждены государственными наградами: знаками отличия «Георгиевский крест» III и IV степеней и медалью «За отвагу». Двое из них – посмертно.

В среду, 6 июля, за беспримерное мужество, стойкость и отвагу, проявленные при освобождении города Мариуполя Денис Пушилин наградил военнослужащих батальона «Сомали».

Лидер страны поблагодарил военнослужащих за службу и вручил государственные награды. В этот день 80 человек (двое из них – посмертно) были награждены медалью «За освобождение Мариуполя» и ведомственной медалью Министерства обороны Российской Федерации «За укрепление боевого содружества». Многие из бойцов были удостоены обеих наград.

Россия еще ближе

Глава ДНР Денис Пушилин, секретарь Генсовета партии «Единая Россия» Андрей Турчак, депутат Госдумы Дмитрий Саблин, заместитель Председателя НС ДНР Сергей Прокопенко в воскресенье, 3 июля, посетили Миграционную службу МВД ДНР. Денис Пушилин и Андрей Турчак поздравили со вступлением в российское гражданство трех жителей ДНР – Игоря и Елену Сивак и Станислава Вишневецкого, которые в торжественной обстановке принесли присягу гражданину РФ. «Россия становится еще ближе», – подчеркнул Андрей Турчак.

Отметим, что с 1 июля в Донецке функционируют два центра выдачи паспортов и приема документов – в аппарате Миграционной службы по улице Федора Зайцева, 46в, а также в секторе Буденновского райотдела по улице Гурьевской, 3. Уже в этом месяце выдача паспортов также будет организована в Харцызске, Енакиеве и Мангуше.

Варварские обстрелы столицы ДНР

В течение двух дней, 4 и 5 июля, ВФУ вели массированный обстрел нескольких районов Донецка. Под ударом были Киевский и Куйбышевский районы столицы, снаряды разорвались в Ворошиловском, Буденновском и Петровском районах.

Всего за двое суток боевики выпустили по территории ДНР более тысячи снарядов и мин, что почти в несколько раз превысило аналогичные данные последних дней. В результате есть погибшие и раненые среди мирного населения, множество разрушений домов и инфраструктуры.

Огонь по инфраструктуре

Утром понедельника, 4 июля, каратели начали обстрел Киевского района Донецка. Зафиксировано возгорание на территории предприятия «ДонПластАвтомат» – снаряды попали в цех по производству полиэтилена.

Спустя несколько часов боевики обстреляли территорию шахты им. А. Ф. Засядько, ударом повреждены несколько производственных объектов. Горняки и сотрудники предприятия были немедленно эвакуированы в укрытия.

Кроме этого, в районе пострадали несколько образовательных учреждений. Повреждены детские сады № 396, 393 и 389 по улицам Артема, Куйбышева и Социнской, а также лицей № 23. Из-за попадания снарядов повреждены хозяйственные постройки, а также газовая труба в частном секторе по улице Новосенной.



Уничтожен привокзальный рынок

Целый день шел обстрел района привокзального рынка, начался пожар в торговых рядах. Из-за шквального огня ВФУ пожарные не могли сразу добраться до места возгораний. После непродолжительных затиший обстрел возобновлялся, людям приходилось прятаться в подъездах и подвалах домов.

Сотрудникам МЧС ДНР удалось локализовать пожар торговых площадей лишь поздней ночью. Огнем уничтожено 10 павильонов, повреждены здания магазинов «Свет» и «Дары моря», а так-

же линейное отделение полиции и склады «Почты Донбасса».

В соседнем, Куйбышевском районе прямым попаданием разрушена квартира по улице Лузина, 4. Повреждено остекление окон и фасады зданий школы № 21 и Дворца культуры и техники по улице Артемовской.

Всего в понедельник, 4 июля, в Донецке погибли 2 мирных жителя, еще 22 гражданских ранены, в том числе один подросток, а также ассистент оператора российского телеканала «ТВ Центр» Андрей Алексеев. Он госпитализирован с осколочными ранениями.

Трагедия в центре Донецка

Во вторник, 5 июня, с 8:30 утра каратели возобновили артиллерийский огонь по Киевскому району – на территории автоцентра «КамАЗ» загорелся автотранспорт.

В ходе продолжающегося обстрела предприятие было фактически уничтожено. Из-за обстрела вновь была обесточена шахта им. Засядько. Под землей в момент атаки находились 66 горняков, которых удалось вывести на поверхность спустя десять часов.

Также снаряды были выпущены по Ворошиловскому району – боеприпасы упали в районе супермаркета «МОЛОКО» и парка культуры и отдыха им. А. С. Щербакова. Через несколько часов вооруженные формирования Украины вновь ударили по центру столицы. Огнем карателей по улице Челюскинцев была убита 10-летняя Вероника Бадина. Снаряды упали в частном секторе, девочка в этот момент находилась во дворе своего дома. Известно, что ранее ребенок поборол тяжелейшую болезнь – анемию крови.

Благодаря помощи Благотворительного фонда им. Елизаветы Глинки «Доктор Лиза» она несколько лет сражалась за жизнь.

Под огонь ВФУ попал и Буденновский район: зафиксированы прямые попадания в склады по улице Рогачевской.

По данным Представительства ДНР в СЦКК, общее количество пострадавших среди гражданских лиц от атак ВФУ за 5 июля составило 19 человек: 5 погибших и 14 раненых.

СВО проходит по намеченному плану,

Екатерина Сивак
Екатерина Прохорова

Вооруженные Силы России продолжают проводить спецоперацию на Украине. Освобождаются оккупированные территории, идет продвижение по стратегически важным направлениям, противник отступает и отказывается выполнять приказы командования ВФУ. Президент Российской Федерации Владимир Путин подчеркнул, что специальная операция идет по плану, армия России знает свое дело и выполняет поставленные задачи.

«Я сказал ранним утром 24 февраля прямо, публично, мне добавить к этому нечего. И тогда же почти через несколько дней сказал, что тактика может быть разная, но конечные цели мной обозначены: это освобождение Донбасса, защита этих людей и создание условий, которые гарантировали бы безопасность самой России», — сказал он.

30 июня: ВФУ покидают свои позиции

Из 34-го батальона 57-й мотопехотной бригады за сутки самостоятельно оставили занимаемые позиции 13 военнослужащих, включая офицеров.

В результате ударов по пункту управления 123-й бригады теробороны, расположению иностранных наемников в Николаеве и складу боеприпасов в н.п. Шевченко Николаевской области уничтожено более 20 военнослужащих и свыше 80 иностранных боевиков, 6 единиц бронетанковой и автомобильной техники, более 1 000 артснарядов, 300 мин и 100 выстрелов для ПЗРК.

В рамках контрбатарейной борьбы поражены 2 взвода РСЗО «Ураган» и «Град» в районах Светлодарского и Авдеевки, 2 артвзвода «Гиацинт-Б» в районе Авдеевки.

Российскими средствами ПВО сбит Су-27 в районе н.п. Софиевка ДНР, 9 БПЛА в районах н.п. Берестовое, Петровеньки, Жовтневе, Байрак, Гетмановка, Иванчуковка, Перемога Харьковской области. Перехвачено 5 РСЗО в районе Стаханова ЛНР и в районе острова Змеиный.

1 июля: приближение к Лисичанску

Взяты под контроль Лисичанский нефтеперерабатывающий завод, шахта Матроская, Желатиновый завод, н.п. Тополевка. Союзные силы вышли к Лисичанску.

В ходе контрбатарейной борьбы высокоточным оружием ВКС России поражены 2 взвода РСЗО и 2 артвзвода в районе н.п. Лесовка, Селидово и Нетайлово.

Авиацией, ракетными войсками и артиллерией поражены 32 пункта управления, радиолокационная станция обнаружения воздушных целей в районе Катранки Одесской области, 3 склада

боеприпасов в районе н.п. Спорное ДНР, живая сила и техника в 297 районах.

Российскими средствами ПВО сбиты 2 Су-25 в районах н.п. Барвенково и Курулька Харьковской области. Сбито 11 БПЛА в районах н.п. Петровеньки, Берестовое ДНР, Бражковка, Великие Хутора, Староверовка, Веселое, Байрак, Гетмановка, Иванчуковка, Перемога Харьковской области, Перемога Запорожской области.

2 июля: удар по базе хранения техники

Ударами авиации поражена база временного хранения вооружения и военной техники 10-й горноштурмовой бригады на территории тракторного завода в Харькове.

В районе Артемовска нанесен удар по пункту временного размещения 1-го батальона 30-й механизированной бригады. Уничтожено до 120 бойцов ВФУ и около 15 единиц военной техники.

Уничтожены 5 пунктов управления ВФУ в районах Артемовска и Часов Яра, н.п. Первомайское, Зеленый Гай и Бармашово Николаевской области, 3 склада с боеприпасами в районах н.п. Шевченко и Новогригоровка Запорожской области, живая сила и техника в 32 районах.

В рамках контрбатарейной борьбы поражено 4 взвода РСЗО в районах н.п. Новолуганское, Желанное, Бердычи и Воздвиженка.

Авиацией, ракетными войсками и артиллерией поражено 39 пунктов управления, 2 склада боеприпасов в районе Николаева.

Российскими средствами ПВО сбит МиГ-29 в районе Явкино Николаевской области. Сбиты 19 беспилотников в районах н.п. Воскресеновка, Глинское, Питомник, Жовтневое, Рубежное, Петровка Харьковской области, Работино, Новоданиловка Запорожской области, Петровское, Попасная, Кременная ЛНР, Снежное, Высокое, Ясиноватая, Донецк, Макеевка, Докучаевск, Комсомольское ДНР.

3 июля: ЛНР полностью освобождена

Как доложил генерал армии Сергей Шойгу Президенту Российской Федерации, Главнокомандующему Вооруженными Силами Владимиру Путину, в результате успешных боевых действий ВС России совместно с подразделениями Народной милиции ЛНР установлен полный контроль над Лисичанском и близлежащими населенными пунктами — Белогорька, Новодружеск, Малорязанцево и Белая Гора. Общая площадь освобожденных за последние сутки территорий составила 182 квадратных км. Территория ЛНР полностью освобождена.

В рамках контрбатарейной борьбы поражено 3 артиллерийских и 5 минометных взводов в районах н.п. Верхнекаменское ДНР, Белогорька, Малорязанцево, Золотаревка ЛНР.

Российскими средствами ПВО сбиты два Су-25 в районах н.п. Дибровное Харьковской области и Квитневе Николаевской области. Сбиты 10 БПЛА в районах н.п. Новое Запорожской области, Волноваха, Донецк, Дмитровка, Изюм, Березовка и Купьянск Харьковской области.

Перехвачено 8 снарядов РСЗО, в том числе 4 реактивных снаряда РСЗО «Химарс» в районе Стаханова ЛНР и 4 снаряда «Ураган» в районах н.п. Попасная ЛНР, Каменка Харьковской области и Донецк.

Киевским режимом был совершен удар ракетами «Точка-У» с касетными боеприпасами и беспилотниками Ту-143 «Рейс» по жилым кварталам Белгорода и Курска.

Российскими средствами ПВО все 3 ракеты уничтожены в воздухе. Обломки одной из них упали на жилой дом в городе. На подлете к Курску были уничтожены 2 реактивных Ту-143 «Рейс».

4 июля: ликвидирован пункт дислокации в Харькове

Оружием ВКС России поражены пункты временной дислокации 92-й механизированной и 40-й артиллерийской бригад в Харькове, где находилось около 200 украинских военнослужащих и до 19 единиц военной техники.

Уничтожены 7 пунктов управления, в том числе 25-й воздушно-десантной бригады в районе Северска, 2 склада с боеприпасами и ракетно-артиллерийским вооружением в Ивано-Дарьевке и Артемовске, батарея РСЗО «Град», живая сила и техника ВФУ в 16 районах.

В ходе контрбатарейной борьбы поражено 4 взвода РСЗО в районах населенных пунктов Тарасовка, Новая Полтавка, Ульяновка ДНР.

Оперативно-тактической и армейской авиацией, ракетными войсками и артиллерией поражены 2 пункта управления подразделений ВФУ, 3 склада боеприпасов в районе Спорного ДНР, живая сила и военная техника в 61 районе. В ходе воздушного боя в районе Ясной Поляны ДНР российским истребителем сбит Су-25.

Российскими средствами ПВО сбито 8 беспилотников в районах Константиновки, Авдеевки ДНР, Корнауховки, Кочубеевки, Иванчуковки Харьковской области, Шевченко Запорожской области и Томиной Балки Херсонской области.

Перехвачено 11 снарядов РСЗО «Ураган» в районах н.п. Сухая Каменка, Долгенькое Харьковской области, Авдеевка, Ясиноватая ДНР, Попасная ЛНР.

5 июля: уничтожен артвзвод «Гиацинт-Б»

В рамках контрбатарейной борьбы поражено 4 артиллерийских взвода РСЗО «Ураган» и «Град» в районе Горловки ДНР, один артвзвод гаубиц «Гиацинт-Б» в районе н.п. Кирово Херсонской области.



Поражены 2 пункта управления в районах Звановки и Ивано-Дарьевки ДНР, 4 склада с боеприпасами и ракетно-артиллерийским вооружением в районе Красного Харьковской области, живая сила и военная техника в 18 районах, в том числе пункт временной дислокации иностранных наемников в районе н.п. Лиманы Николаевской области.

В Харькове высокоточным оружием ВКС России уничтожено до 150 украинских военнослужащих и 12 единиц военной техники 93-й механизированной бригады ВФУ.

Авиацией, ракетными войсками и артиллерией поражены 3 пункта управления, 2 склада боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения в районах н.п. Баштанка Николаевской области и Сидорово ДНР, одна радиолокационная станция ЗРК С-300 в районе Широколановки Николаевской области. В районе н.п. Новобратское Херсонской области в результате воздушного боя российским истребителем сбит Су-25.

Российскими средствами ПВО сбиты 3 беспилотника в районах Чернобаевки Херсонской области, Кунье Харьковской области, Александрополье ЛНР, 3 ракеты «Точка-У» в районах Чернобаевки Херсонской области и Первомайска ЛНР, 8 снарядов РСЗО в районах Лесковки и Долгенького Харьковской области.

6 июля: уничтожены установки HIMARS

В районе Малотарановки ДНР уничтожены 2 пусковые установки HIMARS производства США и 2 склада боеприпасов к ним. В районе Широколановки Николаевской области уничтожена радиолокационная станция наведения ЗРК С-300 и пункт временной дислокации подразделений иностранных наемников в н.п. Лиманы Николаевской области.

На окраине н.п. Соледар авиацией уничтожен склад хранения 1,5 тыс. снарядов различного калибра и более 100 противотанковых РК иностранного производства.

Российскими средствами ПВО в районе н.п. Первомайское Николаевской области сбиты Ми-8, 11 БПЛА в районах населенных пунктов Зеленый Гай Николаевской области, Вернополье, Долгенькое, Малые Проходы, Тополевское, Червоная, Грушовка Харьковской области, Чернобаевка, Грозное, Нововладимировка Херсонской области и Александрополье ЛНР.

Всего с начала проведения спецоперации уничтожены: 232 самолета, 137 вертолетов, 1 462 БПЛА, 353 ЗРК, 3 915 танков и боевых машин, 720 боевых машин РСЗО, 3 096 орудий артиллерии и минометов, 4 043 единицы специальной автотехники.

освобождение ЛНР завершено



Следственный комитет России расследует факт обстрелов Донецка 4 и 5 июля украинскими силовиками, в результате чего погибли мирные жители, в том числе ребенок. Об этом сообщили в пресс-службе СК.

«Следователи расследуют обстоятельства этих вопиющих преступлений против мирных граждан и устанавливают украинских силовиков, причастных к их совершению, для привлечения к уголовной ответственности», – сообщают в пресс-службе СК.

В ведомстве отметили, что, по имеющимся данным, в результате обстрелов нескольких районов столицы погибли 5 мирных жителей и еще 14 получили ранения.

30 июня: удары по городам и районам

Под огнем боевиков оказалась Ясиноватая: пострадали здания больницы, местного кафе и 7 домостроений, ранен подросток 2010 г.р. В городе без света остались 3 000 абонентов.

В Куйбышевском районе Донецка разбит наружный трубопровод вблизи ДК «Горняк». На улице Вахрушева повреждены частные домостроения, линия электропередач, колодец и уличный водопровод. В Кировском районе зафиксированы повреждения частных и многоквартирных домов.

ВФУ обстреляли поселок Александровка: повреждены 6 домостроений, ранения получила женщина. Зафиксировано прямое попадание боеприпаса в жилой дом на улице Ленина. Помимо этого, обстрелу подверглась дорога Минеральное – Яковлевка. Один мирный житель госпитализирован с ранениями в Горловке. Помимо этого, в результате обстрела снаряды повредили газопровод.

Вечером средства ПВО ДНР перехватили ракету, обломки рухнули на территории Дебальцево. После ударов боевиков обесточены 22 ТП: без энергоснабжения осталось около 1 200 абонентов в Сигнальном, Луганском, частично обесточена Еленовка.

Противник выпустил более 350 снарядов из РСЗО «Град», ствольной артиллерии и минометов. Огонь велся по районам 13 населенных пунктов Республики. Повреждено 19 жилых домов и 6 объектов инфраструктуры.

Наши военнослужащие уничтожили 5 единиц автомобильной техники и 3 бронетранспортера. Подавлены 4 огневые точки противника в районе Красногоровки.

1 июля: огонь по прифронту

ВФУ нанесли удар по Куйбышевскому району Донецка: в направлении жилых кварталов было выпущено несколько ракет РСЗО «Ураган», ранены 2 чело-

века. По улицам Изотова и Правды повреждены жилые дома и газопровод.

Применив РСЗО «Град», противник открывал огонь по Кировскому и Петровскому районам. Повреждения получил детсад № 74 и жилые дома, по улице Боткина ранена женщина. Обесточены 21 ТП, без электроэнергии остаются 1 500 абонентов.

Боевики обстреляли Ясиноватую из артиллерии калибром 122 мм: погиб мужчина, еще 4 мирных жителя – ранены. В Ясиноватой и Еленовке снаряды разрушили жилые дома. Боевики атаковали окраины Горловки: повреждена Гольмовская поселковая администрация и жилые дома.

Всего в Республике обесточены 4 437 бытовых абонентов. В частности, в Макеевке повреждены подстанции Чайкино и Мушкетовская. В городе отключены 20 ТП, без электроэнергии остаются 1 350 абонентов.

Противник выпустил более 220 снарядов из РСЗО «Град», ствольной артиллерии и минометов. Огонь велся по районам 8 населенных пунктов Республики. Повреждено 17 жилых домов, 1 объект инфраструктуры и 2 автомобиля. Общее количество примененных боеприпасов – 541 единица.

За сутки военнослужащие ДНР уничтожили 6 единиц автомобильной техники, 5 бронетранспортеров.

2 июля: 155-мм – по жилым районам

Противник нанес удар по Куйбышевскому району Донецка с применением артиллерии калибра НАТО 155 мм. В Петровском районе зафиксировано прямое попадание в механический цех машиностроительного завода. В Горловке повреждены ДК им. Чернышевского и жилые дома.

После обстрелов в Республике без энергоснабжения остаются свыше 8 000 абонентов.

Противник выпустил более 100 снарядов из РСЗО «Ураган» и «Град», ствольной артиллерии и минометов. Огонь велся по районам 9 населенных пунктов Республики. В результате обстрелов повреждено 3 жилых дома и 2 объекта гражданской инфраструктуры.

Силами военнослужащих НМ ДНР были уничтожены 7 единиц автомобильной техники, 5 бронетранспортеров и 5 складов с боеприпасами в районе Авдеевки.

3 июля: массированный обстрел Макеевки

В результате обстрела Куйбышевского района Донецка ранение получил мирный житель, повреждены получили многоквартирные дома и газовая труба по улице Слепнева.

Силы ПВО ДНР сбили ракеты над Ленинским районом столицы, осколки упали на площа-

ди им. Ивана Ткаченко и на территории микрорайона Боссе, повреждена школа № 25.

Также боевики нанесли массированный удар по Червоногвардейскому району Макеевки: на улице Авдеевской погибли 3 человека, еще 4 – ранены.

ВФУ атаковали Ясиноватую: разрушено 7 домостроений и здание магазина в микрорайоне Центральном. Ранения получили 4 человека. В прифронтовой Александровке погибла женщина, еще 1 мирная жительница ранена. Повреждено частное домостроение по улице Горького. Кроме этого, обстрелу подверглась автодорога через Минеральное и Яковлевку.

После атак ВФУ в Республике без энергоснабжения остались свыше 3 000 абонентов. Так, в Александровке и селе Кременец обесточена 21 ТП, без света остались 2 500 абонентов.

Противник выпустил более 190 снарядов из РСЗО «Ураган», «Град», ствольной артиллерии и минометов. Огонь велся по районам 10 населенных пунктов Республики. Повреждено 5 жилых домов и 2 объекта гражданской инфраструктуры.

За сутки армия ДНР уничтожила 1 установку РСЗО «Град», 3 грузовых автомобиля. Подавлены 2 огневые точки противника в районах Авдеевки и Красногоровки.

4 июля: обстрел ж/д рынка в Донецке

Противник на протяжении 4 часов вел обстрел Привокзальной площади. Снаряды попали на территорию рынка: огнем уничтожены торговые павильоны, отделение полиции, склады «Почты Донбасса». Убит 1 человек.

ВФУ нанесли удар по Киевскому району Донецка с применением РСЗО «Ураган». Произошло возгорание на территории завода «ДонПластАвтомат». Зафиксированы попадания в детсады по улицам Сочинская, Куйбышева и Артема, а также здание лицея № 23. Ранения получили 2 человека.

В Петровском районе ранение получила мирная жительница, произошло возгорание мебельного цеха. Обесточены 27 ТП, без света остались 3 400 абонентов. В частности, в Луганском и Сигнальном без энергоснабжения 500 абонентов.

В Куйбышевском районе ранения получили 10 человек. Под ударом оказались школа № 21 и Дворец культуры и техники. Еще 1 человек получил ранение в Кировском районе столицы.

Противник нанес ракетный удар из РСЗО HIMARS по Снежному. Повреждены здание детского сада № 6 и многоквартирные дома. Зафиксированы попадания по заводу «Снежнянскиймаш».

ВФУ обстреляли Александровку: погибла женщина, 1 человек ранен. Зафиксировано прямое попадание боеприпаса в дом по улице Школьной. После удара посе-

лок обесточен – без света остались 2 900 абонентов.

ВФУ ударили по Горловке, погиб 1 мирный житель, еще 7 получили ранения. Зафиксированы попадания в жилые дома по улице Советской Армии, повреждены газопроводы. Обесточена 1 ТП, без света остался 321 абонент.

Противник выпустил более 500 снарядов из РСЗО «Ураган» и «Град», ствольной артиллерии и минометов. Огонь велся по районам 12 населенных пунктов Республики. Повреждено 14 объектов гражданской инфраструктуры.

5 июля: в столице погиб ребенок

В Ворошиловском районе по улице Челюскинцев возле своего дома в результате обстрела со стороны ВФУ снарядом калибра 155 мм погибла 10-летняя девочка.

В Киевском районе Донецка погибла женщина 1980 г.р. и еще 4 человека ранены. Из-за обстрела произошло возгорание автотранспорта и ГСМ на территории автосалона «КамАЗ». Зафиксировано попадание в Донецкий колледж технологий и дизайна на Партизанском проспекте.

Снаряды попали в складские помещения в тыловом Буденновском районе столицы. В Петровском районе погиб 1 человек и еще ранены 4 человека, повреждены жилые дома. Еще 1 человек получил ранение в Александровке.

После обстрелов в Донецке обесточены Северный и Куйбышевский водоузлы. Обесточено 7 подстанций, без напряжения 208 ТП, без света осталось около 28 000 абонентов в Киевском, Куйбышевском и Ворошиловском районах столицы.

В Горловке в результате обстрела 1 человек погиб и еще 1 получил ранения. Повреждены цеха авторемонтного комплекса.

Противник выпустил более 300 снарядов из реактивных систем залпового огня «Град», ствольной артиллерии и минометов. Огонь велся по районам 11 населенных пунктов Республики. Повреждено 3 жилых дома и 12 объектов гражданской инфраструктуры.

6 июля: ВФУ атаковали Харцызск

По Харцызску было выпущено 5 снарядов натовской артиллерии 155 мм, ранены 2 человека. В результате атаки пострадали 10 домостроений.

ВФУ нанесли удар по Киевскому и Куйбышевскому районам Донецка: пострадали домостроения по улице Пражской. Было выпущено 10 снарядов калибра 155 мм.

Войска ДНР освободили и установили полный контроль над 240 населенными пунктами, включая Спорное. Бойцы уничтожили 2 установки РСЗО «Град», 2 гаубицы М-777, 1 грузовой автомобиль. Подавлены 2 огневые точки в районах Авдеевки и Курдюмовки.

Новости

ЮГМК расширяет сотрудничество

Южный горно-металлургический комплекс и научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» во вторник, 5 июля, в рамках проходящей международной промышленной выставки «Иннопром-2022» в Екатеринбурге подписали соглашение о сотрудничестве. Стороны договорились объединить свои усилия для инновационного развития ДНР и ЛНР.

Целями соглашения являются расширение экономических, кооперационных и научно-технических связей ЮГМК и «Уралвагонзавода», их устойчивое развитие, модернизация, обеспечение материально-техническими средства-

ми, а также участие предприятий в существующих промышленно-экономических программах.

По словам генерального директора ЮГМК Евгения Юрченко, соглашение – очень важный шаг по установлению долгосрочных партнерских и взаимовыгодных отношений между инновационным бизнесом России и высокоэффективной, энергично развивающейся индустрией Донбасса.

Стоит отметить, что на крупнейшей выставке российских промышленников «Иннопром-2022» в Екатеринбурге открылся стенд предприятий металлургической отрасли Донбасса. Большая часть экспозиции отведена филиалам ЮГМК.

Окажем содействие в решении проблем

Ольга Ерёменко

Всего за неделю с 30 июня по 6 июля в Общественные приемные от жителей Республики поступило 433 вопроса, из них 378 устных обращений, 45 – письменных, 10 человек подали заявки через сайт.

Жительница Петровского района Донецка Елена Александровна обратилась в ОП с просьбой о получении помощи для своего маленького ребенка, которого она воспитывает одна. При содействии депутата Народного Совета ДНР Андрея Баевского заявительнице передали детские гигиенические принадлежности.

Кроме этого, активисты ОД «ДР» в Калининском районе столицы и Амвросиевском районе Республики доставили одежду, постельные принадлежности и предметы первой необходимости семьям беженцев, которые после начала спецоперации эвакуировались на территорию ДНР.

Подобная помощь была оказана и жительнице Мариуполя



Валентине Владимировне. Сейчас женщина вместе с тяжелобольным братом живут в Шахтерске. У мужчины психическое расстройство, он нуждается в постоянном уходе со стороны родных. После обращения Валентине Владимировне выдали предметы первой необходимости для брата.

Жительнице Амвросиевки сотрудники ОП оказали содействие

в ремонте кровли. Женщина рассказала, что живет на последнем этаже, поэтому во время сильных дождей комнаты в ее квартире затопивают.

Заявительница отметила, что живет одна и самостоятельно сделать ремонт в квартире не может. При содействии общественников дома были проведены работы по ремонту кровли.

График приема в общественных приемных с 08.07 по 14.07.2022

Амвросиевский р-н	12.07	Глава администрации Лызов И. В.	10:00-12:00
	14.07	Депутат НС ДНР Савёлов В. В.	10:00-13:00
Горловка, Центрально-Городской район	08.07	Глава администрации Приходько И. С.	10:00-11:00
	13.07	Депутат НС ДНР Пашков И. В.	10:00-13:00
Горловка, Никитовский р-н	08.07	Глава администрации Джеломанова И. М.	08:30-09:30
Дебальцево	12.07	Глава администрации Захаревич И. В.	10:00-13:00
Докучаевск	11.07	Глава администрации Качанов А. Ю.	10:00-12:00
	12.07	Депутат НС Огилец Д. А.	10:30-13:30
	14.07	Депутат НС Аника Я. Г.	10:00-12:00
Донецк, Ворошиловский р-н	11.07	Депутат НС ДНР Лисобей Я. И.	11.00-13.00
	12.07	Глава администрации Копылова Т. А.	
	13.07	Депутат НС ДНР Перцев В. А.	10:00-12:00
	14.07	Глава администрации г. Донецка Кулемзин А. В.	
Донецк, Буденновский р-н	11.07	Глава администрации Меренков М. Н.	10:00-12:00
	12.07	Министр связи ДНР Халена И. Н.	10:00-13:00
	13.07	Депутат НС ДНР Костенко И. А.	09:00-11:00
Донецк, Калининский р-н	11.07	Депутат НС ДНР Попова И. В.	10:00-13:00
	12.07	Депутат НС ДНР Жейнова М. Н.	
	13.07	Депутат НС ДНР Кульбацкая К. Ю.	10:00-12:00
	14.07	Глава администрации Ткачук В. А.	13:00-15:00
Донецк, Ленинский р-н	08.07	Глава администрации Темникова Т. В.	09:00-12:00
	11.07	Депутат НС ДНР Банах А. С.	10:00-12:00
	13.07	Депутат НС ДНР Михайлова Ю. В.	12:00-14:00
Донецк, Моспино	11.07	Глава администрации Стрельченко О. В.	10:00-12:00
Донецк, Киевский р-н	11.07	Глава администрации Левченко В. В.	14:00-16:00
	12.07	Депутат НС ДНР Присенко Л. В.	10:00-13:00
Донецк, Кировский р-н	08.07	Глава администрации Будрин Ю. А.	10:00-12:00
	12.07	Депутат НС ДНР Дорофеев А. С.	10:00-11:00
Донецк, Куйбышевский р-н	12.07	Глава администрации Адамец И. И.	10:00-12:00
	13.07	Министр экономического развития Полован А. В.	10:00-13:00
Донецк, Петровский р-н	08.07	Глава администрации Бегуенко Н. И.	10:00-12:00
	11.07	Глава администрации Рязанцева Е. А.	09:00-12:00
	13.07	Депутат НС ДНР Оношко О. В.	10:00-11:00
	14.07	Депутат НС ДНР Абуков С. Н.	11:00-12:00
	14.07	Депутат НС ДНР Грищенко А. С.	10:00-12:00
Енакиево	08.07	Министр культуры ДНР Желтяков М. В.	10:00-12:00
	14.07	Глава администрации Храменков Р. А.	
Ждановка	08.07	Глава администрации Литвинов С. Н.	10:00-13:00
	13.07	Министр здравоохранения ДНР Гарцев Д. А.	10:00-13:00
	14.07	Министр образования и науки Колударова О. П.	
Углегорск	14.07	Глава администрации Захаров С. В.	10:00-12:00
Зугрэг	08.07	Глава администрации Гладких Р. А.	10:00-13:00
	13.07	Министр транспорта ДНР Подлипанов Д. В.	
	08.07	Министр информации ДНР Антипов И. Ю.	10:00-13:00
Иловайск	12.07	Депутат НС ДНР Бондаренко А. А.	09:00-10:00
	13.07	Депутат НС ДНР Быкадоров А. В.	10:00-12:00
	14.07	Глава администрации Дудников Р. Г.	10:00-13:00
Кировское	12.07	Глава администрации Ермаков С. В.	10:00-13:00
Макеевка, Горняцкий р-н	13.07	Глава администрации Москвитина О. Н.	10:00-12:00
Макеевка, Кировский р-н	12.07	Глава администрации Харлашка В. В.	10:00-11:00
	13.07	Депутат НС ДНР Сигидина О. В.	10:00-13:00
Макеевка, Советский р-н	08.07	Глава администрации Ключарев В. Ю.	10:00-12:00
	12.07	Глава администрации Ишина Е. Н.	
	13.07	Депутат НС ДНР Куманова С. А.	10:00-11:00
Макеевка, Центрально-Городской р-н	11.07	Глава администрации Ключарев В. Ю.	10:00-12:00
	12.07	Депутат НС ДНР Усачёва А. А.	12:00-14:00
	14.07	Глава администрации Меша В. Г.	10:00-12:00
Макеевка, Червоногвардейский р-н	12.07	Глава администрации Морозова В. В.	10:00-12:00
Новоазовский р-н	08.07	Глава администрации Моргун О. В.	10:00-13:00
	08.07	Глава администрации Скворцов А. Н.	
Снежное	14.07	Министр угля и энергетики ДНР Чертков А. Г.	10:00-13:00
	12.07	Глава администрации Михайлов Н. П.	
Старобешевский р-н	13.07	Министр молодежи, спорта и туризма Громаков А. Ю.	10:00-13:00
	14.07	Депутат НС ДНР Пушкин Л. Е.	10:00-12:00
Тельмановский р-н	08.07	Глава администрации Великодная Н. А.	11:00-12:00
	13.07	Депутат НС ДНР Чекарева Н. Д.	10:00-11:00
Торез	08.07	Глава администрации Лысенко Д. С.	10:00-12:00
	13.07	Депутат НС ДНР Макаров К. Б.	
Харьцызск	08.07	Глава администрации Жукова В. В.	10:00-13:00
	12.07	Управляющий ПФ Сагайдакова Г. А.	
	08.07	Глава администрации Шатов А. В.	
Шахтерск	13.07	Министр агропромышленной политики и продовольствия ДНР Крамаренко А. А.	10:00-12:00
Ясиноватая	13.07	Глава администрации Шевченко Д. С.	10:00-13:00

Помощь жителям прифронта

Екатерина Сивак

Штаб по работе с прифронтовыми районами Общественного Движения «Донецкая Республика» продолжает оказывать помощь людям, которые оказались в трудной жизненной ситуации.

Так, в среду, 29 июня, волонтеры привезли гуманитарную помощь в социальную столовую Мариуполя, которая работает на базе школы № 16.

Общественники доставили большую партию продуктов: крупы, макаронные изделия, горох, сахар, тушенку, растительное масло и пюре быстрого приготовления, а также антисептики и дезинфектанты. Общий вес гуманитарного груза составил более полутона.

По словам начальника Штаба по прифронту Никиты Жданова, помощь была собрана при содействии спонсоров.

«В столовой питаются люди из близлежащих кварталов. Регулярно сюда приходит большое количество жителей, которые берут еду не только для себя, но и для пожилых соседей. Сотрудники столовой работают целый день – кроме приготовления пищи они поддерживают чистоту в кухне и на территории школы. По мере необходимости мы привозим людям продукты и все необходимое», – рассказал он.

В пятницу, 1 июля, гуманитарную помощь получили жители



Куйбышевского района Донецка, Горловки и Тельманово.

Часть гумнаборов активисты передали в Общественные приемные, некоторые доставили по адресам. Так, семья из Куйбышевского района получила упаковку детской молочной смеси и предметы детской гигиены. В Горловку волонтеры доставили трости для ходьбы, различные медикаменты, предметы личной гигиены для взрослых, жителям прифронтового Тельманово привезли тонометры.

«Наш город каждый день страдает от обстрелов, постоянно сидим в коридоре или в убежище. В аптеки мало что завозят, многих нужных лекарств нет и не-

известно, когда будут. А мы, старики, не молодеем, и без таблеток тяжело. Спасибо вам, вы большие молодцы», – поделилась горловчанка, 78-летняя пенсионерка Лилия Федоровна.

Заместитель руководителя ЦИ ОД «ДР» Марина Каплянок подчеркнула, что помощь горловчанам активисты Общественного Движения «Донецкая Республика» доставляют регулярно.

«Мы трудимся на благо людей, которым нужна наша помощь и поддержка. Наши волонтеры делают все для того, чтобы у жителей прифронтовых районов было все необходимое. Помогать будем и дальше, без этого – никак», – сказала она.



Бульвар Захарченко в Элисте

В столице Калмыкии Элисте в понедельник, 4 июля, открыт бульвар имени первого Главы ДНР Александра Захарченко. Об этом сообщил Глава Республики Калмыкии Бату Хасиков. Он подчеркнул, что Александр Захарченко хотел, чтоб Донецк называли городом роз, поэтому бульвар украсили именно этими цветами. Также он добавил, что в ближайшее время тут высадят еще четыре тысячи роз.

«Александр Владимирович Захарченко сыграл большую роль в судьбе своей Родины. Делал все, чтобы она процветала и была свободной», – сказал он.

Глава региона добавил, что еще одним знаком братской дружбы народов станет название улицы в Мариуполе именем уроженца Калмыкии майора спецназа Главного разведывательного управления России Андрея Кунакова, погибшего при зачистке города от украинских националистов. «Мы поделимся частичкой нашей Родины и отправим туда символы степи – тюльпаны. Пусть теперь и цветы связывают Калмыкию и Донбасс», – отметил Хасиков.

Летний отдых в Дагестане

Алёна Кирова

В воскресенье, 3 июля, в рамках проекта Общественного Движения «Донецкая Республика» «Яркое детство» в честь празднования Дня семьи, любви и верности дети из ДНР отправились на отдых в Россию.

В поездку отправились 30 детей из прифронтовых и освобожденных районов Республики, а также дети военнослужащих и дети из многодетных семей. Для ребят организована поездка в санаторий «Парус», который располагается на берегу Каспийского моря в поселке Манас Республики Дагестан. По пути следования планируется несколько остановок – в Нальчике, где детей покормят, а в Да-

гестане будет еще один «перевалочный пункт».

В течение трехнедельного тура маленькие путешественники побывают на экскурсиях по историческим местам и музеям. Кроме этого, дети посетят одну из главных достопримечательностей Дагестана – город Дербент, один из древнейших городов России, расположенный на узком проходе между Каспийским морем и предгорьями Кавказа.

«Это новая культура, другая страна, иная вера. Для наших детей это все будет в новинку, они смогут почерпнуть для себя много нового. Детки заслуживают отдых, они живут в очень тяжелое время», – поделилась сопровождающий автобуса, подполковник полиции Фельбуш Ранке Наталья Владимировна.

Во время поездки автобус сопровождает медработник общего профиля Елена, она будет контролировать самочувствие ребят на протяжении всего маршрута.

«Хочется, чтобы почаще были подобные поездки, чтоб дети отдыхали от обстрелов. Ну и, конечно же, я хочу, чтобы они увидели историю нашей Родины, навсегда ее запомнили. Их будут водить на экскурсии по историческим местам и достопримечательностям, это для наших детей новый мир. Уверена, что они приедут с кучей эмоций и им будет что нам, родителям, рассказать и показать», – сказала одна из матерей, Ольга.

Как отметила заместитель руководителя Центрального исполкома ОД «ДР» по организационной работе Марина Каплянок, каникулы для детей очень

важны, особенно в таких непростых условиях, которые диктует военное время.

«Дети очень ждали этой поездки, и для нас очень важно – обеспечить им комфортный и незабываемый отдых. Каждый день они сталкиваются с большим стрессом и напряжением, поэтому им просто необходим такой отпуск. Ребята посетят кучу экскурсий, увидят своими глазами памятные места и приедут домой отдохнувшими и счастливыми», – подчеркнула она.

Дети поделились своими ожиданиями и эмоциями перед поездкой. Они подчеркнули, что хотят посетить как можно больше интересных мест и открыть для себя что-нибудь новое.

«Я хочу радости и новых друзей», – сказал один из ребят, 7-летний Захар.

«Правомобиль» впервые приехал в Волноваху

Алёна Кирова

Специалисты проекта «Правомобиль» Общественного Движения «Донецкая Республика» в четверг, 30 июня, впервые посетили освобожденный город Волноваху.

Прием местных жителей провели нотариус, специалисты УТСЗН, Пенсионного фонда ДНР, Министерства доходов и сборов ДНР, ЗАГСа, а также депутаты Молодежного парламента ДНР.

Самой острой проблемой является восстановление разрушенного жилья – город разбит более чем на 80%. Руководитель общественной приемной в Волновахе Валерия Осинняя говорит, что сейчас, когда в городе завершили боевые действия, люди стали возвращаться и в ближайшем будущем этот вопрос станет, что называется, ребром. «Восстановление жилья и его сроки, активирование разрушенного – эти вопросы, к сожалению, остаются открытыми. Хотелось бы побольше информации, ведь без жилья остались очень многие», – подчеркнула Осинняя.



Еще одной большой проблемой, по словам местных жителей, являются необоснованно завышенные цены буквально на все группы товаров.

«Даже дороже, чем в Донецке, а ведь у нас тут с деньгами, мягко говоря, туго», – жалуются волновахцы. Представители Министерства доходов и сборов ДНР отметили, что проводится практически ежедневный мониторинг цен на социально значимые товары, которые ре-

гулируются законодательством. Цены тщательно проверяются и если есть превышение, то незамедлительно принимаются меры.

Также граждане активно интересовались процедурой создания рабочих мест временного характера, в основном с такими вопросами обращались жители близлежащих поселков Донское, Кировское и Новотроицкое.

Пенсионерка Галина Корж обратилась к нотариусу по вопросам вступления в наследство.

«Мой дом сгорел, живу в доме матери, который мне достался в наследство. Надо это документально оформить, но просто не знаю, с чего и начать. Спасибо, что привезли специалиста, он объяснил, куда обратиться, какие собрать документы», – сказала женщина.

Как отметил нотариус Докучаевского нотариального округа Игорь Кругляк, который вел выездной прием, у людей огромное количество вопросов – оформле-

ние наследства, доверенностей, завещаний, открытие наследственных дел. Главный же – когда в Волновахе будет свой нотариус. «В Минюстиции ДНР заявляют, что нотариат в городе полноценно заработает уже в августе-сентябре», – рассказал он.

Татьяна Клепачева пришла, как и многие горожане, с вопросом восстановления документов, которые утеряны из-за боевых действий. «Специалист ЗАГСа объяснила, куда обращаться, начну заниматься оформлением буквально на днях», – сказала она. Всего на прием к специалистам обратилось 45 человек, задано около 70 вопросов. Как отметила руководитель ОП Валерия Осинняя, хотелось бы почаще видеть «Правомобиль» в Волновахе: «У нас сейчас очень непростая ситуация, ведь переходные периоды – это всегда тяжело, поэтому бесплатная юридическая и правовая помощь нам просто необходимы. Хотелось бы, чтоб к нам приехал юрист, представитель МВД, Минстроя ДНР, Миграционной службы. Будем рады увидеть у себя специалистов всех министерств и ведомств», – подытожила она.

Первый парад для ветеранов ВОВ

Ольга Ерёменко

По инициативе Общественного Движения «Донецкая Республика» в четверг, 30 июня, впервые в освобожденном Мариуполе прошел индивидуальный парад для ветеранов Великой Отечественной войны Василия Федоровича Тирсова и Марии Ильиничны Ивановой.

Курсанты Донецкого высшего общевойскового командного училища, держа в руках Знамя Победы и флаг Донецкой Народной Республики, парадным строем прошли по проспекту Строителей. За ними последовали еще несколько «коробок» будущих офицеров.

По словам заместителя руководителя Центрального исполкома ОД «ДР» по организационной работе Марины Каплянок,



активисты организуют индивидуальные парады для ветеранов с 2020 года. За это время подобные акции прошли во всех городах и районах ДНР. «Такие мероприятия особенно актуальны сейчас для ветеранов на освобожденных терри-

ториях Республики. Поскольку мы не имеем права забывать тех, кто, не щадя своей жизни, жертвовал самым дорогим ради Великой Победы. Это наш долг перед ними», – отметила она.

Вместе с курсантами Василий Федорович и Мария Иль-



нича смогли вспомнить песни военных лет «День Победы» и марш «Прощание славянки», которые были исполнены лично для них. В завершение мероприятия ветеранам вручили цветы и поздравительные адреса от ОД «ДР».

«Хотелось бы прожить 100 лет и еще не раз своими глазами увидеть такой парад. Спасибо вам за замечательный праздник! Очень приятно, что вы не забываете про ветеранов», – поблагодарил общественников Василий Федорович.

Дипломы боевым офицерам



В четверг, 30 июня, Глава ДНР Денис Пушилин посетил торжественное мероприятие, приуроченное к выпуску курсантов Академии Министерства внутренних дел ДНР имени Ф. Э. Дзержинского. Мероприятие прошло в освобожденном Мариуполе на территории бывшей школы милиции.

Лидер страны поздравил выпускников вуза с окончанием учебы.

«Вы прошли героические испытания. И так уж получилось, что ваш выпускной год совпал с проведением освободительной операции и вы на деле показали, чему научились за эти годы.

648 курсантов и 35 офицеров принимали участие в боевых дей-

ствиях. Курсанты Пушко, Десяренко, Кочнов, Лебедев, начальник курса Минаков погибли, освобождая нашу землю от неонацистской нечисти. Вечная им слава. Вечная им память. Низкий поклон родителям героев и благодарность их наставникам», – сказал глава государства.

«Товарищи офицеры! Вы не из учебников поняли, что такое на самом деле и какова цена фронтовому братству, цена жизни, цена нашей победы. Я искренне желаю вам пронести это ощущение и понимание через всю вашу жизнь. Я желаю вам долгой жизни, счастливой жизни!» – обратился к выпускникам Денис Пушилин.

Денис Пушилин совместно с заместителем министра внутренних

дел ДНР полковником полиции Дмитрием Тареевым, главой администрации города Мариуполя Константином Иващенко, педагогическим составом образовательной организации вручили дипломы 174 выпускникам вуза.

Ректор Академии Министерства внутренних дел ДНР им. Дзержинского Олег Берест поздравил выпускников вуза и отметил: «Вы с честью его оканчивали, с честью несли службу на всех рубежах, где вам приходилось, и вы с честью надели офицерские погоны».

По его словам, курсанты, сегодня ставшие лейтенантами, очень хорошо окончили учебное заведение и прошли сложные испытания.



Донецк меняет телефонный код

Телефонный код Донецка в июле изменится на российский. Об этом в пятницу, 1 июля, сообщил глава администрации города Алексей Кулемзин.

«В июле 2022 года будет изменен телефонный городской код Донецка с +38 (062) на +7 (856)», – сказано в сообщении.

На данный момент действует код +38 (062).

Напомним, что в мае абонентам РОС «Феникс» были присвоены российский телефонный код +7 и код региона 949 для зарубежных звонков. При этом остальная часть номера совпадает с текущими номерами пользователей внутри сети.

Этот шаг облегчил жителям доступ к portalу «Госуслуги» и прочим онлайн-сервисам в Российской Федерации, где при регистрации нужно указывать российский номер.



Хочешь больше узнать о деятельности Общественного Движения «Донецкая Республика» –

перейди на официальный сайт <http://oddr.info/>, используя этот QR-код.

